

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказом голови Болехівського міського  
суду Івано-Франківської області  
№02-10/05 від 03 липня 2023 року

ПЛАН  
роботи Болехівського міського суду Івано-Франківської області  
на друге півріччя 2023 року

№	Назва міроприємства	Дата виконання	виконавці	Відмітка про виконання
---	---------------------	----------------	-----------	------------------------

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ПИТАННЯ

1	Проведення аналізу обліково-статистичної роботи за I півріччя 2023 року	серпень	Головенко О.С. Прокопишин Л.С.	02.08.2023
2	Оцінка і аналіз ефективності діяльності суду	липень	Головенко О.С. Михавків Л.М.	
3	Проведення перевірки своєчасності здачі секретарями судового засідання судових справ після їх розгляду до канцелярії суду та правильності і своєчасності оформлення журналу розгляду справ і матеріалів суддею	щомісячно	Сметанюк В.Б. Помічники суддів Барабаш В.М.	
4	Забезпечення контролю за передаванням документів для виконання	протягом півріччя	Сметанюк В.Б. Помічники суддів	
5	Надання інформації щодо кількості проведених сеансів відеоконференц'язку	щомісячно	Головенко О.С. Левандовський М.В.	
6	Проведення перевірки обліково - статистичних даних в програмі «Д-3». Моніторинг правильності і достовірності заповнення обліково - статистичних карток	вересень	Сметанюк В.Б. Помічники суддів	
7	Забезпечення належного функціонування системи документообігу суду	постійно	Головенко О.С. Паздерський І.В	
8	Контроль за відправкою судових рішень до ЄДРСР та проставлення дати набрання судовими рішеннями законної сили	протягом півріччя	Головенко О.С. Помічники суддів	

9	Проведення інвентаризації всіх наявних основних фондів, господарських матеріалів, малоцінного інвентарю суду станом на 01.12.2023 року.	жовтень	Прокопишин Л.С. Паздерський І.В.	
10	Забезпечення своєчасної та правильної реєстрації вхідної кореспонденції та матеріалів, які надходять до суду із послідуною передачею їх за належністю. Сканування та прикріплення документів програмі «Д-3».	листопад	Головенко О.С. Іванів С.І.	
11	Адміністрування та постійне оновлення інформації на веб- сайті суду	протягом півріччя	Сметанюк В.Б. Миленька М.В.	
12	Перевірка стану зберігання і видачі речових доказів. Здійснення взаємозвірки з органами УМВС щодо виконання рішень в частині речових доказів	грудень	Головенко О.С. Левандовський М.В.	
13	Стан матеріально - технічного забезпечення діяльності суду	грудень	Головенко О.С. Прокопишин Л.С.	
14	Проведення тренінгів для співробітників суду на тему доступу до публічної інформації а також щодо особливостей адміністративної відповідальності за порушення права на доступ до публічної інформації	жовтень	Сметанюк В.Б. Михавків Л.М.	

### УЗАГАЛЬНЕННЯ СУДОВОЇ ПРАКТИКИ

1	Узагальнення дотримання строків призначення та розгляду кримінальних справ, розглянутих у I півріччі 2023 році (порівняльна характеристика з I півріччям 2022 року)	липень	Скригун В.В. Халацька Б.В.	
2	Узагальнення судової практики щодо спадкових справ, розглянутих у I півріччі 2023році (порівняльна характеристика з I півріччям 2022року)	серпень	Головенко О.С. <i>Яемріб</i>	
3	Узагальнення судової практики щодо розгляду справ про адміністративні правопорушення пов'язані з насильством в сім'ї, розглянутих у I півріччі 2023 року (порівняльна характеристика з I півріччям 2022 року)	вересень	Скригун В.М. Халацька Б.В.	
4	Узагальнення судової практики	жовтень	Головенко В.Б.	

